11Iro

HUmMmsa: xmaBouga
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2009 23:14:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.08.2009 00:24:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179700/answer/179701




[To ganubM Y3U KpUTHUYECKUX U3MEHEHUN HeT. f Obl He CTasl B TAaKOW CUTYallUU CPa3y
TOCTIUTANKM3KUpPOoBaTh. JIydlile moka nmoHadbmongaTs: Y3U - 1 pa3 B 3 - 6 Mecs11eB, aHaIU3 MOYH -
KaXObIl Mecsil.



